R I SUL FESTO

o 11

k(i Rkt

W IR A 2B T B
- ERRER150°C

IR B

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/5.71



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

Ei FESTO

i) bilF: o bik=3 HEER I iR Ar B
[mm] [mm] A
PUEA
5, | DNCT 32, 40, 50 2..500
| |
63, 80,100, 125 3..500
ADVUT 2X 25, 3x 25, 4X 25 1..150
2X 40, 3X 40, 4X 40 1..150 -
2X 63, 3X 63, 4% 63 1..150
2x 100, 3x 100, 4x 100 1..150

¥ 2, 3 AN EAMEEERR
TR AL B K, SR
A, HEREATR BRI ()
Fs BB A, =l

DNCT

m ONCT HLAy 4 i gl WS, [T A
o 9 9 AT
—fi

ADVUT

W ADVUTRE, NERIE4E=s @ ]S 7 S Il i 28 EAR A A
TR R (LR 2 A LA
ATX B A

1/5.7-2 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



<

TSR — 5

FESTO

e THET g PR, BRE | > TG
HARa HoHRa Al G| B 150°C
P PPV S6

B2 MG

DNCT 1/5.7-4
— ] _ ™

B% 4 AT

ADVUT 1/5.7-20
| | | | | | | |

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-3

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



FESTO

AR B SUL DNCT, i fL R

AR EAE— B

Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10

1/5.7-4



A B SUL DNCT, i fLRY

FESTO

ANEE TR i)

TR A B

- B > TG

i 4 g Tl s 2% 1/5.7-10
HNC

P22 AT JAT b ol 1/5.7-10
FNC

Hih et JAT il ol oy 1/5.7-11
INCF

Ho - 1/5.7-13
LNZG

XUH-F5 22255 T k2% 1/5.7-13
SNC

l6] BRECH I LB MRk AR 1/5.7-16
LSNG

BRECH- 3P 3 FLEAIR, Wk R 1/5.7-16
LSNSG

XUH- 32225 WEEAA, FHTwE 1/5.7-14
SNCS

o] MH-FFZ2MH: - 1/5.7-16
LBG

XUH-F5 22255 T k2% 1/5.7-15
SNCL

WUH IR et T i 1/5.7-14
SNCB

RS 3 - 1/5.7-16
NG

BRECH- B 3 Rk AR 1/5.7-16
LSN

Hih e di i JAT 22 B L A AT A 1/5.7-12
INCM

KRR HYER T AR 1/5.7-17
SGS

H A B3R - 1/5.7-16
LQG

XUH- o 1/5.7-17
SGA

EEAT FATAMEAR ) 22 1/5.7-17
KSG

WH 3 FVFREAE — AT P 5 3) 1/5.7-17
SG

20 B xR FATAMELR 101 R AR AW 22 1/5.7-17
FK

AL TH B 1k AR AR O SR 5 1/5.7-18
FENG

RN JAT B2 A% JRAR SMT-8F1 5 [m) B 0 FENG — 2 2228 2 < it _E st 1/5.7-18
SMB-8-FENG

VRS 35 FRPR RIS, B kKA AR IRAT Y 1/5.7-19
ABP-5-S

Bl R A ] 4 BAE G 1/5.7-19
SME/SMT-8

B[] 4 3 Y FHF 3 g 1/5.7-17
GRLA

L STEL SN T & HAWREIME (£54 CETOP RP 54 PERHE ) 1A 55 3/
Qs

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-5

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.

BRI SCHLDNCT, AR L&Y FESTO

A

| DNCT - 40 - 80 - PPV - A - S6

s

XUEH
DNCT [ 1B

|BEER O [mm] |

|57 [mm] |

ZrEA
PPV | Wi LA P 2

EBN
A T JHBE L 1% 1

AT
S6 [l B B, il 150° C

1/5.7-6 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AR URLONCT, ARl 2

ke IRARY
FEbRUE:
O uw ?DTNTOEMM
32..125mm
W VDMA 24 562
- l T OATRRKE
@32 ..50:
2..500 mm —_
DIN
63 ..125:
3..500 mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

S6

-

FESTO

FEHEARSH
WHEHR O 32 40 50 63 80 100 125
KEEDO GYs GY4 GY4 G/ G¥s GY2 GY2
T AT RS M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
iR e
T 2EFT
iRz
ZapE R XU ]
K [mm] 20 |20 22 22 32 32 42
o7 B S P AL TR
GH AN il P W2
Biibull IR
WA iR
#
HEHR O 32 | 40 | 50 63 80 100 125
TS SRR R, IR PRI
THERE S [bar] 0.6..10
B
IREER FEATH S6
A rd -20..+80 -20..+150
i a5 2, CRCY 2 2
1) P BT R TR
2) TS 2, 454 Festo 940 07045k
TEPFR L A — TR AE T, SMSTTRATE I LA S R R, 0T V435 TSR S0 B0, TR A e
B zh 1 [N] FowhidpE & D]
WHEHR O 32 40 50 63 80 100 125
6 barlhf [ BEISAE, HEVE S 898 1,387 2,168 3,552 5,737 9,130 14,244
6 barlh [ BEEME, &[S 830 1,266 1,980 3,364 5,442 8,836 13,762
Zenify B BRI Rl R 0.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-7

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

HR I SCHLDNCT, drdfi L&Y FESTO

Bk
G|

I
o
L

— v.mf

- P

Llfiélzﬂ AR S6
iNE] Rwlaa 4, LR Rmlaa 4, JuiHREL
AR A JEFH JEFH
T IERT A A
- Y AW, TR R din
R T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
Z)++ VA
L2+
AM WH  PL PL1 PL
L1 L7 PL1
VD EE
=21
= - A
=/%]¥ d CRE ==
-G 4 N
O . @

F1 (€]

NSNS, T PTEET, T AT i eIt tl, T2 + = EATEHCE

A Zph e ++ = b 2T R R
(%] AM B BG E EE F1 G J2 J3 KK L1 L2 L7
(%)
[mm] d11
32 22 30 16 45.5 GYs 35 25.1 6 5.2 M10x1.25 18 104.2 3.3
40 24 35 16 54 (7 47.6 29.6 8 6 M12x1.25 21.5 123.5 3.6
50 32 40 17 64 (7 50 29.6 10.4 8.5 M16x1.5 28 126.7 5.1
63 32 45 17 75 G3¥/8 64.4 35.6 12.4 10 M16x1.5 28.5 150 6.6
80 40 45 17 93 G3¥/8 68 35.9 12.5 8 M20x1.5 34.7 161.7 10.5
100 40 55 17 110 GY2 75 38.8 12 10 M20x1.5 38.2 178.1 8
125 54 60 22 134 GY2 70 44.7 13 8 M27x2 46 188.5 14
(%) MM PL PL1 RT TG VA VD WH 7) X1 X2 =3
(%)
[mm] f8
32 12 15.1 9 M6 32.5 4 10 26.2 0.7 199.6 107 10 16 6
40 16 14 133 M6 38 4 10.5 30.,07/09 | 2294 +0.7/-0.9 13 18 6
50 20 14 14.5 M8 46.5 4 11.5 37.7 0.7/-09 | 2411 .0.7/-0.9 17 2% 8
63 20 17 17.2 M8 56.5 4 15 38.2.,0.7/09 | 273.940.7/-0.9 17 2% 8
80 25 16.4 19 M10 72 4 15.7 | 46.2.07/-14 | 301.6 .0.7/-1.4 22 30 6
100 25 18.8 21 M10 89 4 19.2 50.1.0.7/-1.4 | 331.340.7/-1.4 22 30 6
125 32 18 18.5 M12 110 6 20.5 65.3.0.7)-1.4 | 372.3.0.7/-1.4 27 36 8

1/5.7-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AR SURLONCT, ARl 2

FESTO

WHEER
KA WEHREO | (2 e
‘ [mm] [mm] ‘
RAR
32 2..500 191106 DNCT-32-..-PPV-A
40 2..500 191107 DNCT-40-..-PPV-A
50 2..500 191108 DNCT-50-..-PPV-A
63 3..500 191109 DNCT-63-..-PPV-A
80 3..500 191110 DNCT-80-..-PPV-A
100 3..500 191111 DNCT-100-..-PPV-A
125 3..500 191112  DNCT-125-..-PPV-A
S6 - MRS, IRriiRE 150°C
32 2..500 191210 DNCT-32-..-PPV-A-S6
@ 40 2..500 191211 DNCT-40-..-PPV-A-S6
50 2..500 191212 DNCT-50-..-PPV-A-S6
63 3..500 191213 DNCT-63-..-PPV-A-S6
80 3..500 191214 DNCT-80-..-PPV-A-S6
100 3..500 191215 DNCT-100-..-PPV-A-S6
125 3..500 191216 DNCT-125-..-PPV-A-S6

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-9

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

HR I SUHLDNCT, drifi L&Y FESTO

[{oREs

ARt HNC
XA+
XS AU_| A0
FHEE: ! ! TP
BRI ] LY B
o ‘ ' R =l [ ()
ANEHAR IR i % . E{L 2/
i JI.| T
= @ <
S — c <
L ] - ] A\ TIT TiT T
= ‘ SA+ AB
TR
- us
+ =k 2R R
R FT 88048
EHE AB AH AO AT AU SA R us XA XS [crcY wi 5 iR
(2:3%) %)
[mm] [g]
32 7 32 6.5 5 26 | 2214 | 32 45 12236 | 45 |2 135 174369 HNC-32
40 10 36 9 5 28 | 255.4 [ 36 54 [257.4 | 53 |2 180 174370 HNC-40
50 10 45 10.5 6 32 | 267.4 | 45 64 |273.1 | 62 |2 325 174371  HNC-50
63 10 50 12.5 6 32 {299.7 [ 50 75 13059 [ 63 |2 405 174372 HNC-63
80 12 63 15 6 41 | 3374 | 63 93 |3426 | 81 |2 820 174373 HNC-80
100 14.5 71 17.5 6 41 |3632 | 75 110 | 3723 | 86 |2 1000 174374 HNC-100
125 16.5 90 22 8 45 397 90 131 | 417.3 | 102 |2 1840 174375 HNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TOAF B EAG — & P AR 1. ARSI TC O B B o 230, T B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i .

RYA
2 2 FNC .= AR <—%—T
BHR: LX) Fe Ll
Lot Lo il = o O
AN HA AR DU IR O A ‘ ‘ = — >
1 | t UL N\
T : £
= .4! : 1 i : ©
. _:E w ME_|
ZF+
R AT HE0R
&R E FB MF R TF UF w ZF CRCY wE fRE =S
(i) (%]
[mm] H13 [g]
32 45 7 10 32 64 80 16 209.6 2 240 174376 FNC-32
40 54 9 10 36 72 90 20 239.4 2 280 174377 FNC-40
50 65 9 12 45 90 110 25 253.1 2 520 174378 FNC-50
63 75 9 12 50 100 120 25 285.9 2 690 174379 FNC-63
80 93 12 16 63 126 150 30 317.6 2 1650 174380 FNC-80
100 110 14 16 75 150 175 35 347.3 2 2 400 174381 FNC-100
125 132 16 20 90 180 210 45 392.3 2 3750 174382 FNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W IR AE 1. MRS TC O B A R 23000, WA B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.

] o

1/5.7-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AR URLONCT, ARl 2 FESTO

B1F

FANZAH INCGE
*jﬂ ™ TL
i = = lo-SelE
A AR LA E@%O —————— L ols {O)-T1=
1 L, do=0®
XH TK Cc2
XL+ c3
I E 2R
R+ AT 30E
EHE | @ Q3 ™ K i ™ us XH X |ReY  |EmE |[40E ome
(3% (%)
[mm] e9 (g]
32 71 86 12 16 12 50 45 18 207.6 2 130 174 411  ZINCF-32
40 87 105 16 20 16 63 54 20 239.4 2 240 174 412  ZINCF-40
50 99 117 16 24 16 75 64 25 253.1 2 390 174 413  ZNCF-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 285.9 2 600 174 414 INCF-63
80 136 156 20 28 20 110 93 32 315.6 2 1150 174 415 ZNCF-80
100 164 189 25 38 25 132 110 32 350.3 2 2030 174 416 ZINCF-100
125 192 217 25 50 25 160 131 40 397.3 2 3490 174 417 INCF-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR A — SE TR 0. SMWRRT LT IE BAT BEA PR 2RI, VT FL4%5 RS sl 5 2, 50 55 A o 4o ik

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-11

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

HR I SUHLDNCT, drifi L&Y FESTO

[{oREs

BRI ZE A fFINM XJ+
XV+1/2
e LT A 4 6 4T R i ] ror_ﬂ P
m m m i i
’ e T T N sl e
" 5 L in ol } I[=
o s L0 LS oo [O]T
4 ] ‘ :
r"&f B1 D 2
oy uw
= ; XJtas
% XV1:1/2+
%_ XG1+ 1] o
12~ B mmMmm Trons
| ﬁ ] 2 (WHWE L I oy [HO) f =
z
=~ \—MHL 1 -
U J QD)
B1 0 =
P uw
+  =jmEATRKE
++ =k 2R R
V2 = M E1245 R K K B 1
R FT 8848
Sl B1 () a3 ™ TL ™ uw XG XG1
%2 @
[mm] €9
32 30 71 86 12 12 50 65 66.3 145.4
40 32 87 105 16 16 63 75 75.6 169.5
50 34 99 117 16 16 75 95 84.3 181.4
63 41 116 136 20 20 90 105 94.3 208.8
80 44 136 156 20 20 110 130 104.1 229.9
100 48 164 189 25 25 132 145 112.9 252.2
125 50 192 217 25 25 160 175 135 278.8
EHH X) X1 XV Xv1 oK B 14 RCY | EmE [R5 WE
(4%
[mm] (Nm] [g]
32 80.4 159.5 73.4 152.5 4+1 2 210 163525 ZNCM-32
40 89.9 183.8 82.8 176.7 8+1 2 385 163526 ZNCM-40
50 97.4 194.5 90.9 188 8+2 2 595 163527 ZNCM-50
63 103.4 217.8 98.9 2133 18+2 2 890 163528 ZNCM-63
80 117.9 243.7 111 236.8 28+2 2 1450 163529 ZNCM-80
100 129.2 268.5 1211 260.4 28+2 2 2 045 163530 ZNCM-100
125 158.8 302.6 146.9 290.7 40+2 2 2940 163531 ZNCM-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TOAF LB EAG — & W IR AE 1. MRS TC O B B o 23000, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.

L Bo=hh

1/5.7-12 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



— FESTO
AR IR SURLDNCT,  prEfLAY
(igts
Eeh 32 i LINZG DA
e !
o e S
PEFEEN &1 : ,&J. :
S A ) L h . L
AN AR DU IR O A el HB
N R
- - _
2 [A @A EE
)\,
TH
uL
R T /808
EHER | R DA FK FN FS H1 HB KE | NH TH UL |CRCY HE o2 iRz
(%] (%] (%] (%] (%]
[mm] D11 [ H13 | #0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 | 11 15 30 [105 ] 15 [ 6.6 | 6.8 | 18 32 46 |2 125 32959  INZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 480 32961  INZG-63/80
100, 125 25 | 20 25 50 16 | 24.5 | 14 13 [ 285 | 50 75 |2 960 32962  INZG-100/125
1) TR 2, 454 Festo 940 070k E
TR — TR LAE S, SNSRI IE I LA A ISR, TS LM BRBS ok S o H. R 240 R B,
WH IR SNC 1
Q_
bR mwhy < S =47
RHIR A & - ,: uzt%% -
p—
N
G |L
cP FL
XC+
. + =k 2 AT AR E
FEBEH — > E DLAH B L e %
R T /8048
& G P EK FL L SR XC CRCY HE o2 iRz
(z37%] (%}
[mm] H14 d12 +0.2 [g]
32 14 34 10 22 13 10 2216 |2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 254.4 |2 120 174384 SNC-40
50 21 45 16 27 16 16 268.1 |2 240 174385 SNC-50
63 21 51 16 32 21 16 3059 |2 320 174386 SNC-63
80 25 65 20 36 22 20 337.6 |2 625 174387 SNC-80
100 25 75 20 41 27 20 3723 |2 830 174388 SNC-100
125 37 97 30 50 30 30 4223 |2 1785 174389 SNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — & W AR 1. ARSI TC O B BA o 2300, W A B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-13

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

HR I SUHLDNCT, drifi L&Y FESTO

[{oREs

WH IR Z$4: SNCB

PRk 4 5 i ﬂ L_Ef?

Frblin G & < =l W=t ©)

R R 0 P —H | =
cB L
uB FL
ML XC+

+ =ik 2T AR K

R T /8048

EE | B EK L L ML MR UB x¢ |Re)  |mE o |ftE me

(i) (%]

[mm] H14 e8 0.2 h14 (3]

32 26 10 22 13 55 10 45 221.6 |2 100 174390 SN(B-32

40 28 12 25 16 63 12 52 2544 |2 150 174391 SNCB-40

50 32 12 27 16 71 12 60 2681 |2 225 174392 SNCB-50

63 40 16 32 21 83 16 70 3059 |2 365 174393 SN(B-63

80 50 16 36 22 103 16 90 337.6 |2 610 174394 SNCB-80

100 60 20 41 27 127 20 110 | 3723 |2 925 174395 SNCB-100

125 70 25 50 30 148 25 130 | 4223 |2 1785 |174396 SNCB-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TOAF B EAG — & P AR 1. ARSI TC O B B o 230, T B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i .

WS ZHAFSNCS
<,
2 . =
BhEE: =X
~
LIRS =za=01 o
e“_L 1=
LT
FL
XC+
+ =k 2R R
RAMIT&R8d8
& CN EP EX FL T MS XC CRCD it e -
(4%} (%)
[mm] -0.2 +0.2 [g]
32 10 10.5 14 22 13 15 221.6 2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 254.4 2 125 174398 SNCS-40
50 16 15 21 27 18 20 268.1 2 210 174399 SNCS-50
63 16 15 21 32 21 22 305.9 2 280 174 400 SNCS-63
80 20 18 25 36 22 27 337.6 2 540 174 401 SNCS-80
100 20 18 25 41 27 29 372.3 2 700 174 402 SNCS-100
125 30 25 37 50 30 39 422.3 2 1410 174 403 SNCS-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TOAF B EAG — & P IR AE 1. ARSI TC O B B o 23800, WA B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i k.

] o

1/5.7-14 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AR URLONCT, ARl 2 FESTO

B1F

WH %4 SNCL
FHEE: R %
K sl 4 4 ﬂ \\/
e BT >
R ISR 38 9 g 8
e ]
L
FL
XC+
+ =k 2R R
R FT 88048
& ) W FL L MR XC CRCD it ! Ty
(%) (%)
[mm] h14 +0.2 [g]
32 10 26 22 13 10 221.6 2 75 174 404 SNCL-32
40 12 28 25 16 12 254.4 2 100 174 405 SNCL-40
50 12 32 27 16 12 268.1 2 160 174 406 SNCL-50
63 16 40 32 21 16 305.9 2 250 174 407 SNCL-63
80 16 50 36 22 16 337.6 2 405 174 408 SNCL-80
100 20 60 41 27 20 372.3 2 655 174 409 SNCL-100
125 25 70 50 30 25 422.3 2 1245 174410 SNCL-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE T RE 1. SMVRRT LT BAT REA IR R R, VT EL4%S DRSS a5 2. 1 50 55 A o 49 ik

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-15

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

AR SURLONCT, ARl 2

FESTO

[(igts
REE - M HASHD 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERo (e me
A E IS ING BRECH 35 3 JAELSN
32 33890  ING-32 32 5561  LSN-32
A 40 33891  ING-40 € 40 5562 LSN-40
QT 50 33892 ING-50 @ e[ 5563  LSN-50
63 33893 ING-63 63 5564  LSN-63
80 33894  ING-80 80 5565  LSN-80
100 33895  ING-100 100 5566  LSN-100
125 33896  ING-125 125 6987  LSN-125
BRECH 35 37 A LSNG BRBCH P4 3L JELSNSG
32 31740  LSNG-32 32 31747  LSNSG-32
Q 40 31741  LSNG-40 40 31748  LSNSG-40
@ 50 31742 [SNG-50 \ 50 31749 [SNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750  LSNSG-63
80 31744  LSNG-80 80 31751  LSNSG-80
100 31745  LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
WU 35 3% JA LBG B A WUH 3 37 A QG
32 31761 LBG-32 32 31768 LQG-32
40 31762  LBG-40 .'ip 40 31769  1QG-40
50 31763  LBG-50 w@; 50 31770 1QG-50
63 31764  LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765  LBG-80 80 31772 1QG-80
100 31766  LBG-100 100 31773 1QG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 LQG-125
] Bl

1/5.7-16

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




AR URLONCT, ARl 2

FESTO

W
TTHRBOR - ¥ EAT R HASH D 1/1032
gy |EmERo (e me gy |EmERo (e me
X Yi gl K SGS BUEL3F SGA

@\’ 32 9 261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
WUEE3F SG
& 32 6 144 SG-M10x1,25 6140 FK-M10x1,25
@ 40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
50 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
63
80 6 147 SG-M20x1,5 6143 FK-M20x1,5
100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10 485 FK-M27x2
32 32963 KSG-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5
63
80 32966 KSG-M20x1,5
100
125 32967 KSG-M27x2
TTHRBCE - 04 R HARSHD 5 20
B ket g e
To AR
GY8 3 LIREEM 193142 GRLA-Y5-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193 145 GRLA-Y8-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-%4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-%4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-%4-QS-10-D
G¥8 6 193149 GRLA-3/3-QS-6-D
8 193150 GRLA-3/3-QS-8-D
10 193151 GRLA-3/3-QS-10-D
GYa 12 193152 GRLA-Y2-QS-12-D
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-17

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

HR I SUHLDNCT, drifi L&Y FESTO

[{oREs

WREE - Fne, ATHEGE ((OHERMRFMEENS ) HARZSH > 1/10.4-2
i1t 5 VRS fite 5 VRS
[mm] [mm]
i@ ER D32 mm W ER D40 mm
10..50 34 493 FENG-32-50-KF 10..50 34 499 FENG-40-50-KF
10..100 34 494 FENG-32-100-KF 10..100 34500 FENG-40-100-KF
10..160 34 495 FENG-32-160-KF 10..160 34501 FENG-40-160-KF
10..200 34 496 FENG-32-200-KF 10...200 34502 FENG-40-200-KF
10..250 150289 FENG-32-250-KF 10..250 34503 FENG-40-250-KF
10..320 34 497 FENG-32-320-KF 10..320 34504 FENG-40-320-KF
10 ...400 150290 FENG-32-400-KF 10 ...400 150291 FENG-40-400-KF
10..500 34 498 FENG-32-500-KF 10..500 34505 FENG-40-500-KF
& B D 50 mm W ER D63 mm
10 ..50 34506 FENG-50-50-KF 10..50 34513 FENG-63-50-KF
10..100 34507 FENG-50-100-KF 10..100 34514 FENG-63-100-KF
10..160 34508 FENG-50-160-KF 10..160 34515 FENG-63-160-KF
10..200 34509 FENG-50-200-KF 10...200 34516 FENG-63-200-KF
10 ..250 34510 FENG-50-250-KF 10..250 34517 FENG-63-250-KF
10..320 34511 FENG-50-320-KF 10..320 34518 FENG-63-320-KF
10 ...400 150292 FENG-50-400-KF 10 ...400 34519 FENG-63-400-KF
10 ...500 34512 FENG-50-500-KF 10 ...500 34520 FENG-63-500-KF
& EZD 80 mm & E %2 100 mm
10 ...50 34521 FENG-80-50-KF 10..50 34529 FENG-100-50-KF
10..100 34522 FENG-80-100-KF 10..100 34530 FENG-100-100-KF
10..160 34523 FENG-80-160-KF 10..160 34531 FENG-100-160-KF
10..200 34524 FENG-80-200-KF 10...200 34532 FENG-100-200-KF
10 ..250 34525 FENG-80-250-KF 10..250 34533 FENG-100-250-KF
10..320 34526 FENG-80-320-KF 10..320 34534 FENG-100-320-KF
10 ...400 34527 FENG-80-400-KF 10 ...400 34535 FENG-100-400-KF
10 ...500 34528 FENG-80-500-KF 10 ...500 34536 FENG-100-500-KF
WREE - FhHEx, ATHRGHE HARZSH > 1/10.4-2
EHER D fite TR AR T 1 B i R SR e T R
[mm] [mm] %3 A %3 iR
32 10 ...500 34 487 FENG-32-..-KF 34 481 FENG-32-...
40 10 ...500 34 488 FENG-40-..-KF 34 482 FENG-40-...
50 10 ...500 34 489 FENG-50-..-KF 34 483 FENG-50-...
63 10 ...500 34 490 FENG-63-..-KF 34 484 FENG-63-...
80 10 ...500 34 491 FENG-80-..-KF 34 485 FENG-80-...
100 10 ...500 34 492 FENG-100-..-KF 34 486 FENG-100-...
WREBIE - A, AT B RESMT-8 HARSHD 1/10.2-40
W ERZRD [mm] 5 A
32 175705 SMB-8-FENG-32/40
40
50 175706 SMB-8-FENG-50/63
63
80 175707 SMB-8-FENG-80/100
100

] o

1/5.7-18 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



AR URLONCT, ARl 2

Bt
WREE - B th B4, HT 89, himt HARSH > 1/10.2-13
e 3R ‘ X | HED HARKE |5 25
(S [H#kme  [4kMm12 | [m]
T g5
M ETEA PNP BN - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F o
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
- u% - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D -o-
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D o
PNP - - 34} 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
nf N Zesigddfi AJf | PNP ERES - - 2.5 175 436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% A FIMATFF - 35T - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P flt
% LNIRTECN PNP 3tk - - 7.5 525911  SMT-8F-PO-24V-K7,5-0F o
WREE - B e R4, HT 89, mikn® HARSH D 1/10.2-16
‘%“c%%iﬂit W waikE  [1RE mE
[TES [ i kM8 [m]
H T 45
M EEA 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F -O-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F -o-
2 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D -o-
il NZSR AT | 385 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% SR |- 3% 03 150857 SME-8-S-LED-24
P Al
% P NIITEC N 3 - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-OF o
WREE - B HARSH D> 1/10.2-108
‘%“c%%iﬂit IES B HLAK ‘ﬁ% e
PNP NPN [m]
H 5
W 1 A B2 B - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ i A e ) - - 3%} 2.5 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
AR A
1 FHE B2 B - - 34t 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
§‘%’ i A e B - - 3%} 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
Nl 2 M12 5 159431  SIM-M12-3WD-5-PU
WREE - 85 MfEs
e 3G KR R PRS2
[m]
/ PR TN 2% 0.5 151680 ABP-5-S
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-19

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



R IS {RL ADVUT FESTO

AR EAE— B

1/5.7-20 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B IR Ui ADVUT FESTO

S oA —

LRI

TR HREHRE O TREHR 040, > TG
25 mm 63,100 mm

TSR JHF R Rl 35 B . 1/5.7-29
HUA

TR FF o - - 1/5.7-30
FUA

WU 2T JHT i . j 1/5.7-31
SUA T ZE B 1R D25

RUH IR 224 - . . 1/5.7-32
LBN

WUH IR 224 IEREH B . 1/5.7-31
SUAJH T 15 2 4240, 63, 100

(6] MH I - B . 1/5.7-32
IN

FHIR - B . 1/5.7-32
LNG

ERECH B5 3 A BR 1 7R ~ - 1/5.7-32
LSN

EITEE ST - B . 1/5.7-32
SNCL

ESTS BRI 7K . . 1/5.7-32
SGS

LA OUH 36 3 - j . 1/5.7-32
LQG

RUEH HHMELL - . 1/5.7-32
SGA

WUH IR 224 - B . 1/5.7-32
LBG

WU FRSG SUVFAULAE — Y10 P 2 3 . . 1/5.7-32

H O A FHF A 1] R A B ff 22 — B 1/5.7-32
FK

AT T MR 1 4 22 = B 1/5.7-32
KSG

AT R DU A % AT A R A AR [ i 22 = = 1/5.7-32
Ksz

paliik iRl S e Uil | W N 2 S ] — = 1/5.7-33
ABP-5-S

B Ity AT RAE LT Y B - 1/5.7-33
SME/SMT-8

IR JH VA - . 1/5.7-34
GRLA

GG EESS AT EERAHEIME (£ CETOP RP 54 Phgi — B 5 3
QS iE ) HE

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-21

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.

H IR 4 5T ADVUT FESTO

LAY L]
AVUT |- 40 |-[ 80 |- A |-[ P |- A |-
Be
XU
ADVUT [ 1B
| B EERD [mm] |
| 477 [mm] |
TR
PR
A SN
Zrp
P | 453 — S F A AR ] P b
A B
A | 1 JH 0 A i
TRAH
S6 |l B B, dt i 150°C

1/5.7-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



53 BX S fiL ADVUT

Yk

-O- mr
25, 40, 63,100 mm
- ' T OATRKE
1..150 mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

TR

@ s

FESTO

ADVUT-..x4-..-P-A

ADVUT-..x4-..-A-P-A

1) RO R TG
) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

EEHEARSH
HEHRD 25 40 63 100
EN M5 M5 GY8 GY4
IR P I M5 M8 M10 M12
SIS M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5

SRR RS LS

I JEAT

RG]
ZopEk P — Y AT
7 B ) JHBEIE 15 1% 0%
GHAI K i P IR

T i R 0 e
e ALY 1T

1
HEHR O 25 | 40 63 100
TN R RS R, SR
TAEJE S [bar] 2ASREL |1.1..10 0.9..10
3AEHL [1.4..10 1.2..10
LASGL [1.7 .10 1.5..10

7S¢ S0
JRA: T LA =
g Y [ -20..+80 0..+150
it g ot 25 4% CRC2) 2 2

TeA AR A — RN AR J1. ShESaTTC IR A S AR K2R, W] S TV ERBEE S . SR SR A B .

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-23

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

H IR 4 5T ADVUT FESTO

X3k 77 IN] Fowrdi g & D]

HELHR O 25 40 63 100

6 barf Y BEAE, HEHE 2 ARG | 542 1387 3552 9130

HY 3AEHL | 789 2020 5234 13548
LASEL 1037 2653 6916 17 966

6 barlsf (Y EIE A, & [E S 247 633 1682 4418

S A i s N v 0.10 0.52 0.70 1.00

1) LA U B B 2 B 3 mm Ak 2 i 412

HE gl

HEHR O 25 40 63 100
2 AL

0 mm F7FERS ™ Sh E B 375 825 1200 5250
A 10 mm AT A B o & 36 70 136 200
0 mm F7FERT (RS Bl B 2R 52 126 268 1228
A 10 mmA AR iR B An £ 2% 6 12 21 38

3 AL

0 mm A7 FER ¥ 7 i T i 500 1100 1600 7000
A5 10 mmA TR ¥ Bt o6 36 69 134 200
0 mm F7FER (¥ 8% 3 1 2K 78 189 402 1842
A 10 mm AT B 67 4% 6 11 19 38

4 AL

0 mm A7 FER ¥ 7 i T i 625 1375 2000 8750
A5 10 mmATAR (¥ B o 36 69 133 200
0 mm F7FER B8 Bl 1 2R 104 252 536 2456
A 10 mmA AR 1) BN f 2% 6 11 18 38

1/5.7-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



$ ﬁ%“ﬁ[ ADVUT FESTO

BRI J1 Fq Fpd R B xBIE R
600
500
400 g
300 ~2
— \
200 T~~~ ™~ \
\\\\\\ \
100 N
80
28 \\\\ \
40 6 AN
Z| 30 A
C| 20 N N
N
10 \\ \
877 \\ \
677
1 \
3—7 il L] X N \ ‘I
3,7
1 [
2 X
Fq
L [2] @100 mm
L A N A A A AL @63 mm
~ N M Nno ®Q R RSRS I8 B8 [6] @40 mm
x [mm] @25mm
Lo
i
Z) AN\ 4 23
W W ]l 9 \&')) e
: j - = j g ) ) 1@
) A A Al
TR AR S6
(RG] it & Kitlas 4
BlR A T it & it 4
T 2EFT @25 RN TR T AN
@ 40,63,100 | FA &M T 44N
22 IRET [i1] k44 [ k44
- EHN REM, THBE SRRAR I

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/5.7-25

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



FESTO

B T A 45T ADVUT

Rt - RS
HEHRD 25 mm
AF

T2k CAD #2553 = www.festo.com/en/engineering

T4

KF

vo]]

AEN, TR
SR, HTULER

W FEEH % D 40, 63,100 mm

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.

AF BG
T4 = ;
‘ |
: D Co) v
== N~ =
i ® | 31-+1© S
=l ] e £ (@) ]
T b = o =L
| : i
m f o) ()
v & &
T2 TG
PL E H
SAED, TGRS
e, TR R
%] AF B BG D1 E EE H )3 KF
%) %)
[mm] H9
25 10 22 19+0.5 6 40 M5 1.5 - M5
40 12 35 22.2+0.5 6 60 M5 2.5 7.5 M8
63 16 42 26.5£0.5 8 87 GYs 4 10.5 M10
100 20 55 33+0.5 8 128 GY4 5 14.5 M12
%] MM PL RT T2 T4 TG VD =<1
%)
[mm] -0.2 h13
25 10 8 M5 4 2 26 4 9
40 16 8 Mé 4 3.3 42 7 13
63 20 8 M10 4 4.7 62 11.5 17
100 25 10.5 M10 4 6.1 103 15 22
1/5.7-26 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




B T A 45T ADVUT

HARSH
Rof - RAH
2 KT
G
o ©
WH L2++

=k 2R E

WH

L2+++

e+ = E3MEATRR R

FESTO

T2k CAD #2553 = www.festo.com/en/engineering

AL
| —-—
® Y
i |
X i
Y
AM ‘WH

H SRS 5 ZEAT L3 T 3 A UL 4L AU ADVUTIR A 2 7

4L
€] @ (6] @ﬁ
o °
WH L2++++

vrve =L ARETREK
(%) AM KK L2 WH
[mm] 2 AL 3 AL 4 AL
25 22 M10x1.25 78 110.5 143 11.5
40) 24 M12x1.25 90.5 128.5 166.5 16.5
63 32 M16x1.5 100.5 143 185.5 21.5
100 40 M20x1.5 135.5 193.5 251.5 27
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/5.7-27

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

$ ﬂ%“ﬁ[ ADVUT FESTO

WHEER
KR ‘ HIEHRD ‘ i HY PSR I JE AT HEAMRBUI I FEAT
[mm] [mm] R e R e
RAR
2x 25 1..150 161138 ADVUT-25x2-..-P-A 197 265 ADVUT-25x2-..-A-P-A
3x 25 1..150 161139  ADVUT-25x3-..-P-A 197 266  ADVUT-25x3-..-A-P-A
4x 25 1..150 161140 ADVUT-25x4-..-P-A 197 267 ADVUT-25x4-..-A-P-A
2x 40 1..150 159 491  ADVUT-40x2-..-P-A 197 268 ADVUT-40x2-..-A-P-A
3x 40 1..150 159 492  ADVUT-40x3-..-P-A 197 269 ADVUT-40x3-..-A-P-A
4x 40 1..150 159 493  ADVUT-40x4-..-P-A 197 270  ADVUT-40x4-..-A-P-A
2x 63 1..150 161141 ADVUT-63x2-..-P-A 197 271  ADVUT-63x2-..-A-P-A
3x 63 1..150 161142 ADVUT-63x3-..-P-A 197272  ADVUT-63x3-..-A-P-A
4x 63 1..150 161143  ADVUT-63x4-..-P-A 197 273  ADVUT-63x4-..-A-P-A
2x 100 1..150 161 144  ADVUT-100x2-..-P-A 197 274  ADVUT-100x2-..-A-P-A
3x 100 1..150 161145 ADVUT-100x3-..-P-A 197 275 ADVUT-100x3-..-A-P-A
4x100 1..150 161146 ADVUT-100x4-..-P-A 197 276  ADVUT-100x4-..-A-P-A
S6 - S, IRriRE 150°C
2x25 1..150 197 281  ADVUT-25x2-..-P-A-S6 197 297 ADVUT-25x2-..-A-P-A-S6
@ 3x 25 1..150 197 282  ADVUT-25x3-..-P-A-S6 197298 ADVUT-25x3-..-A-P-A-S6
4x 25 1..150 197 283  ADVUT-25x4-..-P-A-S6 197299  ADVUT-25x4-..-A-P-A-S6
2x 40 1..150 197 284  ADVUT-40x2-..-P-A-S6 197300 ADVUT-40x2-..-A-P-A-S6
3x 40 1..150 197 285 ADVUT-40x3-..-P-A-S6 197301 ADVUT-40x3-..-A-P-A-S6
4x 40 1..150 197 286 ADVUT-40x4-..-P-A-S6 197302 ADVUT-40x4-..-A-P-A-S6
2x 63 1..150 197 287  ADVUT-63x2-..-P-A-S6 197303  ADVUT-63x2-..-A-P-A-S6
3x 63 1..150 197 288 ADVUT-63x3-..-P-A-S6 197 304 ADVUT-63x3-..-A-P-A-S6
4x 63 1..150 197 289  ADVUT-63x4-..-P-A-S6 197305 ADVUT-63x4-..-A-P-A-S6
2x 100 1..150 197290 ADVUT-100x2-..-P-A-S6 197306 ADVUT-100x2-..-A-P-A-S6
3x 100 1..150 197291 ADVUT-100x3-..-P-A-S6 197307 ADVUT-100x3-..-A-P-A-S6
4x100 1..150 197 292  ADVUT-100x4-..-P-A-S6 197308 ADVUT-100x4-..-A-P-A-S6

D T 2SR S AR AE A R .

1/5.7-28 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




B T A 45T ADVUT

FESTO

WiE
ISR 2235 4k HUA
XA+ AD
Rk _ T
B ﬂq |
[
PN LU B [;ﬂ A, &
| i >. N
A SO g T, O~
L8 cC J A\ Tt oT =i}
= ay| =t a8
SA+ TR
us
o = EATRK
R AT HB0E
EHE AB AH AO AT AU SA TR
%2
z 2ARGD | ARG | 44 ED
25 6,6 29 6,25 4 16 110 142,5 175 26
40 9 40,5 8,25 5 20 130,5 168,5 206,5 42
63 11 56.5 11.75 6 27 154.5 197 239.5 62
100 13.5 81 11.75 8 33 201.5 259.5 317.5 103
B us XA CRCY) wh R mE
%2
2 AL 3 A2 ARG g
25 38 105,5 138 170,5 2 90 157 311 HUA-25
40 58 127 165 203 2 201 157 313 HUA-40
63 85 149 191.5 234 2 550 157 315 HUA-63
100 126 195.5 253.5 311.5 2 1050 157 317 HUA-100
1) k2R
2) k3R
3)  hn AR
)

&

i g 2, K54 Festo 940 07047k

TP LA AT — WAL RE 1. SRR AT A A R 2 2R, W B S TR sk v 3., TSR 55 A s .

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-29

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

$ ﬂ%“ﬁ[ ADVUT FESTO

B1F

22 T4 FUA @ 40, 63,100 @25
ZF+ FB
™ FB
Fi A} - é} = P
S BE R B A g ¢ H | °
. © 9 lo e
[ ] [ Wl M mn
(") & O =2 NG E
? |_E - L ©  © 070
kLM ) ‘ O
L& [ - |! i {} ()
o | E
MFE R
E P
+ = EATRKE
R FiT R 8d%
&R E FB MF R TF UF ZF CRCY gy = LiE=)
"o
& 24D [ 345m? [ 4a? lg]
25 40 | 6.6 | 10 - 60 76 99.5 132 164.5 2 87 157 301 |FUA-25
40 60 9 10 36 | 82 | 102 117 155 193 2 180 157 303 |FUA-40
63 87 9 15 50 | 110 | 130 137 179.5 222 2 550 157 305 |FUA-63
100 128 | 14 15 75 | 163 | 190 177.5 235.5 293.5 2 1035 157 307 |FUA-100
0k 2R
2k TR
3 TR
4) TR RS 2, 45 &rFesto 940 0704k

TOF AR A — R R K ki . &F%Kﬂ*ﬂﬁ:ﬁliﬁ%#iﬁ’ﬂ?%%%ﬁ, AR TSRS s S v A T 505 A o b,

] o

1/5.7-30 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



B T A 45T ADVUT

[{oREs

FESTO

WE B SUA &
ERBEER ©25mm % Y
é = > |
o Al p
Rk “ 3 i § A g
= = |
BHAR S AL ﬁ' e JTL
A AR A y FL
-\_rwﬁ..—/ XC+
@ 25mm + = EAFERKE
5 TS EH 2 T 40, 63,100 mm _
mR
L I ﬁ ] 3
Fp: F[ 1 e e
- - X pIAN
PR S AL 1 j i | —~' 8
N AR A ; —1J
= ] . B L
[l UB FL
L4 ML | XC+
@40, 63,100 mm + = EARKE
R FiTm8d%
Y B D EW FL L ML MR uB
"o
%)
25 - 8 16 20 14 - 8 -
40 28 12 - 25 16 62 12 52
63 40 16 - 32 21 82 16 70
100 60 20 - 41 26 126 20 110
HEHAE XC Gilis 5 PSS
"o
2 AR 3 AR f? 4 A lg]
25 109.5 142 174.5 86 157321 SUA-25
40 132 170 208 320 157323 SUA-40
63 154 196.5 239 760 157325 SUA-63
100 203.5 261.5 319.5 1900 157327 SUA-100
0k g
2k TR
3 TR
. TEHE |RKRTEKE
PER %o |mm)
SECRDE IR 22 A 00 %5 50
At R AT B AR5 e 20 100
frfeL. 63 100
100 150
0 e

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-31

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

B T A 45T ADVUT

[{oREs

FESTO

TTHRBIE - M BAZH D 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
UE- 3R E35 f7 LBN B LING
25 6059 LBN-20/25 40 33891 LNG-40
40 195861 LBN-40 @\ 63 33893  ING-63
63 195862 LBN-50/63 Q \' 100 33895 LNG-100
BB LN FRECH 3R LSN
40 5148 LN-40 40 5562 LSN-40
63 5150 LN-63 € 63 5564 LSN-63
100 5152 [N-100 @ 100 5566 LSN-100
WUH- 325 I LBG TSR FH I SNCL
40 31762 LBG-40 g 40 174 405 SNCL-40
63 31764 LBG-63 ggg 63 174 407 SNCL-63
100 31766 LBG-100 @\@ 100 174 409 SNCL-100
LA DU 3R 1QG
40 31769 1LQG-40
~'§) 63 31771 1QG-63
w@: 100 31773 1QG-100
TTHRBAR - 75 EATH BAZH S 1/1033
gy |EmERe (e me gy |EmERe (e me
X Hi il SGS WH3 SGA
@’ 25 9261 SGS-M10x1,25 25 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
63 9263 SGS-M16x1,5 63 10768 SGA-M16x1,5
100 9264 SGS-M20x1,5 100 10 769 SGA-M20x1,5
WH-3F S6
oy 25 6 144 SG-M10x1,25 6 140 FK-M10x1,25
(% 40 6 145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
63 6 146 SG-M16x1,5 6142 FK-M16x1,5
100 6 147 SG-M20x1,5 6143 FK-M20x1,5
25 32963 KSG-M10x1,25 25 36 125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
63 32965 KSG-M16x1,5 63 36 127 KSZ-M16x1,5
100 32966 KSG-M20x1,5 100 36128 KSZ-M20x1,5
] Bl

1/5.7-32

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



B T A 45T ADVUT

[{oREs

WREE - B th B4, HT 89, himt HARSH > 1/10.2-13
e 3R ‘ X | HED HARKE |5 25
(S [H#kme  [4kMm12 | [m]
T g5
M ETEA PNP BN - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0F o
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-0F
- u% - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-0F
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D -o-
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D o
PNP - - 34} 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
nf N Zesigddfi AJf | PNP ERES - - 2.5 175 436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% A FIMATFF - 35T - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P flt
% LNIRTECN PNP 3tk - - 7.5 525911  SMT-8F-PO-24V-K7,5-0F o
WREE - B e R4, HT 89, mikn® HARSH D 1/10.2-16
‘%“c%%iﬂit W waikE  [1RE mE
HL [ #%M8 [m]
H T 45
M EEA 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0F -O-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0F -o-
2 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D -o-
il NZSR AT | 385 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% SR |- 3% 03 150857 SME-8-S-LED-24
P Al
% P NIITEC N 3 - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-OF o
WREE - B HARSHD 1/10.2-108
‘%“c%%iﬂit IES B HLAK ‘ﬁ% e
PNP NPN [m]
H 5
W 1 A B2 B - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ i A e ) - - 3%} 2.5 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
AR A
1 FHE B2 B - - 34t 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
§‘%’ i A e B - - 3%} 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
Nl 2 M12 5 159431  SIM-M12-3WD-5-PU
WREE - 85 MfEs
e 3G KB R PRS2
[m]
% PR TN 2% 0.5 151680 ABP-5-S
] Bl

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/5.7-33

KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]
.



KPR REIR S AR
N /AR

(9, ]

$ ﬂ%“ﬁ[ ADVUT FESTO

[{oREs

TRER - YR HARSHD 8 2

®o g R PRS2

JRAL N E IR

M5 3 LR 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRIA-M5-Q5-4-D
6 193139 GRLA-M5-Q5-6-D

GYs 3 193142 GRLA-14-Q5-3-D
4 193143  GRLA-1-Q5-4-D
6 193 144  GRLA-1-Q5-6-D
8 193145 GRLA-14-Q5-8-D

57 6 193146 GRLA-14-Q5-6-D
8 193147 GRLA-Y4-QS-8-D
10 193148 GRLA-14-Q5-10-D

1/5.7-34 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



	串联气缸
	产品范围一览
	串联气缸DNCT，标准孔型
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件

	串联气缸ADVUT

特殊功能驱动器
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	附件



